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[IpounTaiiTe BHUMATEABHO TEKCT U BBIIIOAHUTE 3aaHudg 1-5.

ONMHA BCex nanoyek=12m 12
B ropHsbIX paiioHax, 0COGEHHO B I03KHBIX IITHPOTAX S2=12*40=480 80
C BAQXXHBIM KAHMMATOM, 3€MAENEABIIbI Ha CKAO- 40
Hax rop yCcTpauBaloT Teppachkl. 3eMAejeAbYeCKHEe
Teppacbl — 3TO TOPHU30HTaAb-HbIE IIAOLIANKH, 480/520=0,923 480
HalloOMHHallIMe cTyrneHu. Bo Bpema noxnaa Boaa 0,923*100=92,3%
| CTEKaeT C BEPXHHUX Teppac BHHU3 I10 CIIELIHAABHBIM
. kaHaaaM. [losTromy mnouBa Ha Teppacax He
pasMbl-BaeTcss M ypoxkail He crpagaer. Mex- 48|52
A€HHBIM CTOK BOJBI C BEPIIMHBI CKAOHA BHHU3 C 0|0,9230
Teppackl Ha Teppacy II03BOAsSIET BBIPAIIMBATEL JAayKe BAATOAIOOUBEIE KYABTYPHI. 480
B IOro-BocroyHoi#i A3uu TeppacHOe 3eMAefleAHe UIMPOKO IPUMEHSIeTCH [AS 468
IIPOU3BO/ICTBA pUca, a B Cpeu3eMHOMOPELE — [IAf BhIpallliBaHUS BUHOrpaza U
OAMBKOBBIX JepeBbeB. Bo03 pgeabiBaHMe KyABTYp Ha Teppacax IIOBBIIIAeT 120
YPOxKaMHOCTH, HO TpebyeT TAXKEAOro pPy4YHOro Tpyaa. 104
160
3 156
Bemaenesel] BAaeeT HECKOAb- 400

KMMH y4acTKaMH, OMH U3 KOTO-

PBIX pAaCIOAOXKEH Ha CKAOHE

xoama. Illupuna ygactka 40 M, a 100-92,3=7,7
BEPXHAL TOYKa HaXOQUTCHd Ha BbI-

CcoTe€ 5 M OT ITOJHOXKHS.
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3. Ha CKOABKO IPOLIEHTOB COKpAaTHAACh IOCEBHAS IIAOLIAAL IIOCAE TOrO, Kak
3eMAe/IeAel] yCTPOHA Teppackl? OTBET OKPYTAMTE 0 AECATHIX.
Orser: _7.7




